

РЕШЕНИЕ
экспертного совета управления образования г.Саратова

от 27 июня 1996 г.

Об открытии медико-биоло-
гического лицея на базе
школы-интерната № 1 при
Саратовском государственном
медицинском университете.

Рассмотрев представленные материалы, заслушав информацию директора школы-интерната № 1 Цикунова С.Ю., члена экспертного совета Чемодуровой Е.Н., экспертный совет отмечает, что педагогическим коллективом проделана работа по созданию необходимой учебно-материальной базы, подбору высококвалифицированных специалистов, разработке учебного плана и программ, заключен договор о сотрудничестве с СГМУ.

Медико-биологический лицей создается на базе школы-интерната № 1 при Саратовском государственном медицинском университете.

Основная цель лицея - обеспечение максимально благоприятных условий для интеллектуального, нравственного, гуманитарно-эстетического и физического развития учащихся и адаптация их к условиям многоуровневой системы высшего образования в медицинском университете.

Разработан индивидуальный учебный план, утвержденный Ученым Советом СГМУ и согласованный с управлением образования администрации г.Саратова, составленный на основе базисного учебного плана. Профильными предметами являются биология и химия. Для углубления и развития разносторонних знаний, интересов и способностей учащихся, а также в целях профессиональной ориентации учащихся вводятся дополнительные предметы: анатомия, физиология, латинский язык, культурология, этика, медтехника, основы экологии. Подготовлены программы для учащихся медико-биологических классов: по изучению русского языка и литературы - разработана на основе опыта педагогической и научной работы, проводимой на кафедре русской и классической филологии СГМУ, составлена в соответствии с типовой программой средней общеобразовательной школы, а также программы

вступительных экзаменов для поступающих в высшие учебные заведения; по углубленному изучению химии и биологии - апробирована в медико биологических классах с углубленным изучением химии и биологии школы-интерната № 2, гимназии № 1 и на подготовительных курсах СГМУ.

Наряду с традиционными для средних учебных заведений формами организации учебных занятий вводятся лекции, семинары, практикумы, лабораторные занятия с максимальным использованием ТСО, видео- и вычислительной техники на базах кафедр СГМУ.

Школа-интернат № 1 укомплектована квалифицированными кадрами: из 27 преподавателей - 10 человек имеют высшую квалификационную категорию, 3 человека - 1 и 8 человек - 11 категории.

Преподавание специальных предметов будут вести преподаватели СГМУ: химия - Куцемако Р.Т., доцент кафедры общей химии; биология - Орлов С.Б., старший преподаватель кафедры общей химии; русский язык и литература - Куприна С.Н., преподаватель кафедры русской и классической филологии.

Экспертный совет решил:

1. Открыть медико-биологический лицей на базе школы-интерната № 1 при Саратовском государственном медицинском университете с 1.09.95 г.
2. Проверить работу данного учреждения в феврале 1996 г.
3. Контроль за выполнением данного решения возложить на заместителя начальника управления образования администрации г. Саратова Кривоножкину А.В.

Председатель городского
экспертного совета

С.Б.Суровов

Секретарь городского
экспертного совета

Е.Н.Чемодурова

